



Интернациональный выпуск

2



Вспомним всех поимённо

2



Стремился в небо сквозь облака

3



Воин. Поэт. Публицист

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



№ 31 (19356)

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

13 августа

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Краснознамённому объединению ВВС и ПВО Восточного военного округа -



70 ЛЕТ



свидетельствуют почётные наименования и награды на Бое-вых знамёнах частей и соединений объединения.

Радикальные изменения произошли в 1990 году в ходе реформы Вооружённых сил, когда слились два объединения: ПВО и ВВС, оно стало именоваться Краснознамённое Дальневосточное объединение ВВС и ПВО. Современное название оно получило в 2009 году в ходе приведения Вооружённым силам России нового облика.

Свой юбилей объединение встречает в разгар летнего периода обучения. В соединениях и частях идёт интенсивная боевая учёба, которая становится более целенаправленной, интенсивной, приближенной к реалиям сегодняшнего дня. Это показало прошедшее в прошлом году оперативно-стратегическое учение «Восток-2010».

Свой юбилей объединение встречает в разгар летнего периода обучения. В соединениях и частях идёт интенсивная боевая учёба, которая становится более целенаправленной, интенсивной, приближенной к реалиям сегодняшнего дня. Это показало прошедшее в прошлом году оперативно-стратегическое учение «Восток-2010».

Личному составу объединения доверены ключи от неба, и они - в надежных руках.

Сергей РОМАНОВ,
фото Сергея РОШИ,
«Суворовский натиск».• С юбилеем!
Дорогие товарищи! Боевые друзья!
Уважаемые ветераны!Краснознамённому объединению
Военно-воздушных сил и противовоздушной
обороны Восточного военного
округа - 70 лет!

Ежегодно август дарит нам двойной праздник - 12 августа - День Военно-воздушных сил Российской Федерации и 11 августа - день образования Краснознамённого объединения Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны.

В таком соподчинении двух значимых для военных людей праздничных дней есть закономерный успех общего дела по защите дальневосточных воздушных рубежей страны. Отмечать события в эти дни очень сложно отдать преимущество какой-либо составляющей, так как и военные лётчики и специалисты противовоздушной обороны ежедневно на единий государственный алтарь победы кладут части мужества, доблести и профессионализма, а также потраченного труда.

Но главное - предотвратить гибель людей, сохранить человеческие жизни.

Радует тот факт, что офицеры воинских частей объединения ВВС и ПВО воспитывают своих подчинённых на славных боях традициях ветеранов Вооружённых сил.

Вся современная суть нашей военной деятельности заключается в том, чтобы своевременно выпустить приказы командирам, при этом уметь проанализировать итоги выполнения.

Тогда же как никогда возрастает опасность в будущем и выражена уверенность, что, несмотря на различные трудности в освоении военного дела, дальневосточные военные лётчики и специалисты противовоздушной обороны будут так же надёжно обеспечивать непрекословно воздушного пространства Дальнего Востока и Забайкалья.

От имени командования и военного совета Североамериканского контиента (НОРАД) прошли совместное учение.

При этом было подчёркнуто, что, несмотря на различные трудности в освоении военного дела, дальневосточные военные лётчики и специалисты противовоздушной обороны будут так же надёжно обеспечивать непрекословно воздушного пространства Дальнего Востока и Забайкалья.

Примите, дорогие товарищи, искренние пожелания крепкого здоровья, семействного благополучия и долгих лет жизни, а главное - оптимизма и веры в своё правое дело по защите нашего Отечества!

Командующий Краснознамённым
объединением ВВС и ПВО Восточного военного округа
полковник Сергей ДРОНОВ

• Совместное учение «БДИТЕЛЬНЫЙ ОРЕЛ-2011»

Сообщение

Сообщение с планом военного сотрудничества между вооружёнными силами Российской Федерации и Соединённых Штатов Америки с 8 по 11 августа. Военно-воздушные силы России и объединённое командование воздушно-космической обороны североамериканского континента (НОРАД) прошли совместное учение.

Не были заявлены личные составы Восточного военного округа Вооружённых сил России и вооружённых сил США и Канады.

После завершения активной фазы международных учений «Бдительный орёл-2011» в Хабаровске состоялась пресс-конференция, на которой начальник вибр ПВО и авиации Восточного военного округа генерал-майор Сергей Жуков и бригадный генерал Ричард Скоби поделились предварительными итогами воздушных манипуляций.

Командующий Краснознамённым объединением ВВС и ПВО Восточного военного округа полковник Сергей ДРОНОВ



Первое и основное, на что обратили внимание представители сторон, - основные задачи, которые ставились перед участниками учений, достигнуты. Военные лётчики обеих стран остались довольны уровнем взаимодействия.

Мы изначально не ставили себе цель освободить заложников или посадить захваченные самолёты на ближайшие аэродромы, - подчеркнул генерал-майор Сергей Жуков, - для нас важна была именно организация взаимодействия, как эксперимент американских истребителей передать эстафетную палочку сопровождения своим российским коллегам, насколько слаженно произойдёт смена управления от станции дальнего радиолокационного обнаружения «Авакс» к станции дальнего радиолокационного дозора, обнаружения и наведения А-50 и набора.

Помимо этого, были проведены практические этапы. В процессе учений офицеры, осуществлявшие управление из специально развернутых в Колорадо-Спрингс, Анкоридже, Хабаровске и Петропавловске-Камчатском штабов, свободно общались друг с другом.

Особенно символично, и на этом специально остановился бригадный генерал Ричард Скоби, что учения проходили в канун десятой годовщины атак террористов-смертников башни-близнеца всемирного торгового центра.

Терроризм имеет много форм, - сказал господин Скоби. И, к сожалению, с течением времени угроза превращения пассажирских авиалайнеров в летающие бомбы не потеряла актуальности.

- Год назад мы использовали одно условно захваченное судно, в этот раз - два, - поделился планами начальник военных войск ПВО и авиации ВВО, - думаю, следующие манёвры будут более интенсивными и интересными.

Кирилл БЛИНОВ, «Суворовский натиск».

Фото Николая СЕДОВА.

• Официально

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ, ЗАДАЧИ ПОСТАВЛЕНЫ

В Хабаровске состоялось заседание коллегии военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу, в ходе которого были подведены итоги работы за первое полугодие и поставлены задачи на второе полугодие 2011 года.

В работе коллегии принял участие офицеры военного следственного управления и руководители военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу и правоохранительных органов Дальневосточного федерального округа.

Мероприятие уровня преступности в войсках, руководитель военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу генерал-майор юстиции Р. Гареев подчеркнул, что в первом полугодии 2011 года в сравнении с аналогичным периодом 2010 года, он снизился на 12,8 процента.

Снижение преступности затронуло практически все уголовно-на-

казуемые сферы деятельности, - сказал генерал-майор юстиции Р.Гареев. - Так, на 12,5 процента сократились должностные преступления, совершенные лицами, имеющими воинское звание с неизменным обзортом на территории, на 8,6 процента - против военной службы, на 20,7 процента - коррупционной направленности. На 7,9 процента снизилось количество преступлений в сфере промышленности.

Говоря о задачах на второй полугодие 2011 года, Радик Фаякатович подчеркнул, что к первоочередным задачам следственного управления относятся активное пресечение действий нацнасильственных преступников, в том числе преступлений в межличностных отношениях военнослужащих, проходящих военную службу по призыву; обеспечение высокого качества следствия при соблюдении разумных сроков расследования и привлечения в том числе преступников к ответственности.

Контроль офицеров в отдельных категориях осуществляется уголовным преследованием, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 43,7 процента.

Одновременно в 25,5 процента выросло число военнослужащих, призванных в армию, в отношении которых возбуждено уголовное преследование.

По словам генерал-майора юстиции Радика Гареева, основными показателями работы ВСУ СК России по ВВО являются оперативное и результативное следствие, оперативно-розыскные преступления, форсированные профессионального характера и организация профилактических мероприятий в войсках округа.

Майор юстиции Екатерина ЖДАНОВА сообщила, что в первом полугодии 2011 года повысилась на 6,9 процента, а

ВОИН, ПОЗВОНИ! ТЕБЕ ПОМОГУТ

Если к тебе применяется насилие со стороны сослуживцев или командиров, знаи, что закон тебя защитит. Обратись в военную прокуратуру, и вынесенные будут привлечены к уголовной ответственности.

Чем скорее это сделано, тем раньше зачинщик будет наказан и изолирован от воинского коллектива.

Позвони! Тебе помогут.

Военная прокуратура ВВО, г. Хабаровск - 8 (4212) 37-82-43

ВП Белогорского гарнизона - 8 (4215) 4-42-06

ВП Биробиджанского гарнизона - 8 (4242) 4-98-67

ВП Благовещенского гарнизона - 8 (4242) 44-64-07

ВП гарнизона Горячие Ключи - 8 (4245) 9-72-92

ВП гарнизона Камен-Рыболов - 8 (4217) 54-52-77

ВП Комсомольского гарнизона - 8 (4149) 6-49-66

ВП Свободоновского гарнизона - 8 (4232) 2-47-11

ВП Уссурийского гарнизона - 8 (4242) 39-21-72

ВП Хабаровского гарнизона - 8 (4212) 39-79-76

57-я ВП гарнизона г. Хабаровск - 8 (4212) 59-52-45

ВП Якутского гарнизона - 8 (4112) 44-48-14

318-я ВП гарнизона, г. Южно-Сахалинск - 8 (4242) 42-21-50

ВП Борисовского гарнизона - 8 (3023) 3-19-97

ВП Кяхтинского гарнизона - 8 (3012) 9-39-80

ВП Улан-Удэнского гарнизона - 8 (3012) 43-59-96

ВП Читинского гарнизона - 8 (3022) 36-40-87

Сообщения о преступлениях принимаются круглосуточно любыми средствами связи.

